



В Новгородской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения человеческих останков



12 марта 2015 года в посёлке Панковка Новгородского района, около пешеходного моста через реку Веряжка обнаружены пять пакетов с частями тела человека.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе совместно проведенных с сотрудниками полиции неотложных следственных действий был установлен дом, где произошло убийство мужчины и лицо, совершившее данное преступление. Им оказался 28 – летний ранее судимый местный житель.

По версии следствия, 9 марта 2015 года мужчина, находясь в доме своих друзей в городе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Великом Новгороде, причинил хозяину дома телесные повреждения, после чего нанес потерпевшему удар ножом в область шеи, несовместимый с жизнью. После этого злоумышленник съездил в строительный магазин, где купил дисковую электропилу (болгарку), полиэтиленовые пакеты и скотч. По возвращению на место преступления, обвиняемый расчленил тело мужчины пилой, упаковал останки в пакеты, которые вывез на машине принадлежащей потерпевшему за город и выбросил в реку.

В настоящее время злоумышленник задержан. С учетом тяжести совершенного преступления, органы Следственного комитета обратились в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудниками Следственного комитета продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/904665>